证券代码: 601997 证券简称: 贵阳银行 公告编号: 2022-007

优先股代码: 360031 优先股简称: 贵银优 1

## 贵阳银行股份有限公司关于控股子公司变更 注册资本并完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

贵阳银行股份有限公司(以下简称"公司")控股子公司广元市 贵商村镇银行股份有限公司(以下简称"广元市贵商村镇银行")通 过定向募股方式以 1. 35 元/股(截至 2021 年 6 月 30 日经审计每股净 资产)募集股份 281,481,481 股,其中,公司认购股份 180,356,601 股。近日,经中国银行保险监督管理委员会广元监管分局《关于同意 广元市贵商村镇银行股份有限公司变更注册资本的批复》(广元银保 监复[2022]5号)核准,广元市贵商村镇银行注册资本由470,475,000 元增加至751,956,481 元。上述注册资本变更后,公司对广元市贵商 村镇银行持股比例由51%上升至55.89%。

2022年3月31日,广元市贵商村镇银行取得四川省广元市市场监督管理局换发的《营业执照》,变更后的工商登记信息如下:

统一社会信用代码: 91510800MA6251TD0Y

名称: 广元市贵商村镇银行股份有限公司

类型: 其他股份有限公司(非上市)

住所:四川省广元市朝天区军师街(原妇幼保健院综合楼 1-4 楼) 法定代表人: 刘钜野

注册资本: 柒亿伍仟壹佰玖拾伍万陆仟肆佰捌拾壹元整

成立日期: 2011年12月12日

营业期限: 2011年12月12日至2071年12月11日

经营范围: 吸收公众存款; 发放短期、中期和长期贷款; 办理国内结算; 办理票据承兑与贴现; 从事同业拆借; 从事银行卡业务; 代理发行、代理兑付、承销政府债券; 代理收付款项; 经中国银行业监督管理委员会批准的其他业务。

特此公告。

贵阳银行股份有限公司董事会 2022年4月1日